
10 תרגיל

מתקיים α > 1 ו 0 < y < x לכל כי הוכיחו .1

αyα−1 (x− y) < xα − yα < αxα−1 (x− y)

הגבולות את חשבו (an 6= 0 (כלומר n > 0 מדרגה פולינום f (x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a0 יהי .2
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x→∞

f (x)

lim
x→−∞
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כאשר:

אי־זוגי. טבעי n ,an > 0 (א)

זוגי. טבעי n ,an < 0 (ב)

אי־זוגי. טבעי n ,an < 0 (ג)

מדוע. הסבירו קיים לא והגבול במידה ואינסופי) סופי (גבול הבאים הגבולות את חשבו .3
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הפריכו: או הוכיחו .4

limx→c
1

f(x) = ∞ אז x ∈ R לכל f (x) > 0 ו־ limx→c f (x) = 0 אם (א)

.limx→c
1

f(x) = ∞ limx→cאז f (x) = 0 אם (ב)
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